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KM15 Kümnendmurdude liitmise ja lahutamise kinnistamiseks

�� Koosta avaldis.
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23 ja 13,2 23 + 13,2 = 23 – 13,2 =

334,2 ja 8

6,1 ja 0,56

Arvuta.

�� USA kiirjooksja Carl Lewis jooksis 100 m ajaga 9,8 sekundit.

Jaanus jooksis 100 m 16 sekundiga.

Aeglasemalt jooksis ........................................................................................

Kui palju jooksis Jaanus Carl Lewisest aeglasemalt?

Kumb jooksis pikema maa?
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KM15 Kümnendmurdude liitmise ja lahutamise kinnistamiseks

�� Vanaema müüs kolmel päeval turul õunu.

Reedel müüs ta 6,6 kg vähem õunu kui laupäeval.

Laupäeval müüs vanaema 30 kg õunu.

Pühapäeval müüs vanaema 4,2 kg õunu rohkem kui reedel.

Kui palju õunu müüs vanaema kolme päevaga kokku?

Laupäeval

... kg

Reedel

... kg

Pühapäeval

... kg

... kg vähem

Kokku ... kg

... kg rohkem


